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Slavia cizincům stále rozšiřuje síť zdravotnických zařízení 
 
Praha, 25. března 2025 

 
Ještě před dvěma lety měla na zdravotní pojištění cizinců v České republice 
monopol pouze jedna společnost. Slavia pojišťovna však nesložila ruce v klín  
a svůj produkt, který tehdy nabízet nemohla, přesto stále vylepšovala. Bylo to 
správné rozhodnutí. O její pojištění dnes mají cizinci velký zájem, neboť jim 
nabízí nejenom atraktivní finanční limity, ale také širokou síť smluvních 
zdravotnických zařízení. Potvrzuje se tak skutečnost, že klienty v rámci 
zdravotního pojištění cizinců v zásadě zajímají tři hlavní věci – cena, pojistné 
krytí a síť lékařských zařízení, ve kterých jim pomohou. 

„Máme širokou síť 300 smluvních zdravotnických zařízení a stále uzavíráme 
spolupráci s novými lékaři a nemocnicemi nejenom v Praze, ale i v jednotlivých 
regionech,“ vysvětluje specialistka zdravotního pojištění cizinců Slavia pojišťovny 
Erika Vohnoutová. „Naším významným partnerem je například skupina Agel, která 
patří k nejúspěšnějším poskytovatelům zdravotní péče ve střední Evropě. Klientům 
nabízíme možnost k využití on-line aplikace ulekare.cz, kde mohou probrat svůj 
zdravotní stav s praktickými lékaři či specialisty, včetně psychologů,“ dodává Erika 
Vohnoutová. Problémem není ani to, když klient navštíví nesmluvního lékaře, protože 
Slavia pojišťovna platbu za ošetření klientovi proplatí. 

Prostřednictvím on-line poradny ulekare.cz mohou klienti s pojištěním od Slavia 
pojišťovny kdykoliv lékaři napsat, nebo se objednat na prohlídku. Odpověď dostanou 
rychle a nemusí kvůli tomu zdlouhavě obcházet ordinace a vysedávat v čekárnách. 
Navíc s nimi prostřednictvím on-line poradny odborníci komunikují v několika cizích 
jazycích. „Zahraniční studenti někdy mívají psychické problémy, které souvisí se 
zkouškami a absencí blízkých lidí z jejich domácího prostředí, a právě tahle 
jednoduchá a rychlá forma privátní komunikace na vysoké odborné úrovni jim dokáže 
pomoci,“ říká Erika Vohnoutová. 

Ve smluvních zdravotnických zařízeních klient zdravotní péči neplatí. V případě, že 
se rozhodne pro nesmluvního lékaře, zašle on-line, potvrzení o platbě společně  
s lékařskou zprávou prostřednictvím webu do pojišťovny, která mu tuto úhradu 
následně proplatí. Nikam kvůli tomu chodit nemusí, protože vše vyřídí elektronicky. 
 
Pro další informace kontaktujte:   

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz 
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O společnosti Slavia pojišťovna a.s. 

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých 
zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze 
českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven 
v České republice a mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým 
v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, 
živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje  
i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst 
obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat 
fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia 
pojišťovny.  


